

# Injusto y peligroso para el mantenimiento de los Servicios Públicos

## El nuevo IRPF

El Gobierno del Partido Popular ha elaborado una propuesta de reforma fiscal que, sin ningún género de dudas, privará al Estado de ingresos que son imprescindibles para la creación de empleo y para la consolidación de la protección social. Para Comisiones Obreras, la reforma fiscal propuesta por el Gobierno Aznar hace más injusto socialmente el pago de impuestos, disminuyendo el tipo en 8 puntos a quienes más ganan , y creando lo que llaman sistema de mínimo vital, que es un incremento en las deducciones de tipo claramente regresivo.

Esta modificación del IRPF va a beneficiar a los 150.000 contribuyentes más ricos y perjudicar a los 11.850.000 restantes, discriminando a las rentas del trabajo frente a las rentas no salariales; corriéndose el riesgo añadido de que la Hacienda Pública no disponga de recursos suficientes para mantener una financiación solvente y razonable del estado del bienestar que ahora conocemos, cuestionando la viabilidad de las políticas de protección social, sanitaria, de inversiones públicas o la más cercana a nosotros, la Educativa.